

## **PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NA STŘEDNÍ ŠKOLY 2020/2021**

Ministerstvo školství vydalo opatření k úpravě přijímacích zkoušek na maturitní obory středních škol. Přesné znění naleznete na adrese [https://prijimacky.ceremat.cz/files/files/dokumenty/jednotna-prijimaci-zkouska/2021/MSMT\\_OOP\\_JPZ\\_5-1-2021.pdf](https://prijimacky.ceremat.cz/files/files/dokumenty/jednotna-prijimaci-zkouska/2021/MSMT_OOP_JPZ_5-1-2021.pdf)

Potvrdilo v něm již dříve avizovanou změnu, že letos nebudou na čtyřletých maturitních oborech povinné jednotné přijímací zkoušky. Ředitelé středních škol budou moci uchazeče přijímat jen na základě vlastních přijímacích zkoušek školy, případně zcela bez zkoušek. **Na víceletá gymnázia se budou státní přijímací zkoušky konat jako obvykle včetně dvou termínů.**

### **Školní zkouška nebo žádná**

**Jednotné přijímací testy**, které organizuje Cermat z češtiny a matematiky, se mají konat na čtyřleté obory 12. a 13. dubna, na víceletá gymnázia 14. a 15. dubna.

Pokud ředitel školy rozhodne, že nevyužije jednotné přijímací zkoušky organizované Cermatem, měl by uspořádat školní přijímací zkoušku. V případě, že škola nebude mít víc přihlášek než nabízených míst pro uchazeče, bude moci přijímat uchazeče i zcela bez zkoušek. Možnost, že zkoušky nebudou, musí ale už předem uvést v kritériích přijímacího řízení.

**Školní přijímací zkoušky** mohou být na maturitních oborech od 12. do 28. dubna a mohou být i distančním způsobem. O tom, zda ve škole budou jednotné přijímací zkoušky, popřípadě školní zkoušky nebo nebudou ani jedny, rozhodnou ředitelé u čtyřletých maturitních oborů do **8. března** (musí být zveřejněno) do 19. března se to dozví uchazeči o studium na základě počtu podaných přihlášek na školu. Uchazeči se mohou na školy hlásit do 1. března.

**Pokud uchazeč podal alespoň jednu přihlášku do oboru vzdělávání, ve kterém se jednotná přijímací zkouška koná, koná uchazeč jednotnou přijímací zkoušku ve dvou termínech ve škole**, kterou uvedl na přihlášce a ve které se jednotná přijímací zkouška koná. Ředitel této školy pošle uchazeči pozvánku k přijímací zkoušce na oba termíny.

Ředitel střední školy ukončí hodnocení a zveřejní seznam přijatých uchazečů nejdříve **28. dubna 2021**.